

房地产开发公司强党建促发展

本报讯(通讯员 王新龙)房地产开发公司党委紧紧围绕开发建设、资产运营管理、物业市场化改革等中心工作,以十八届六中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神为统领,以集团公司“两会”精神为指导,全面从严治党,进一步夯实党建基础、健全党建体系、强化形势任务和党员教育,充分发挥党委政治核心作用、支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,为全面完成今年各项目标任务提供思想保证。

作为生活后勤服务窗口单位,该公司今年继续抓住预算指标,快速推进房地产开发项目,规范资产运营,提高价值创造能力,深化物业市场化改革,创新激励机制,深入推进挖潜降本增效,夯实基础管理,严

格管控各类风险,做好安全及综合管理工作,坚持改进工作作风,全力保持和谐发展。

该公司党委明确了今年的重点工作。一是深化全面从严治党,依法从严治企。保证组织落实、干部到位、职责明确、监督严格。二是发挥思想政治优势,坚定改革发展信心。开展“领导干部上讲台”“支部书记讲党课”活动,教育引导广大党员增强“四个意识”,坚定理想信念。三是加强队伍建设,激活发展引擎。加强党员队伍建设,提高党员队伍整体素质;加强干部队伍建设,依照标准严格管控,拓宽路径强化培养。四是强化组织建设,提升党建工作水平;完善党建制度体系,建立健全全面从

严治党配套制度体系,在职能上形成闭环管理;加强党支部建设,不断创新党支部管理途径。五是落实“两个责任”,把纪律和规矩挺在前面。教育全体党员干部敬畏纪律、守住底线,强化监督、正风肃纪,坚持制度治本、示范带头。六是发挥群众组织作用,为公司新的发展凝聚力量。七是广泛开展“树立新理念、建功十三五”劳动竞赛,组织实施好工程建设、降本增效、“三供一业”移交、债权清收等项目的攻关竞赛活动。

该公司党委要求全体党员干部要始终牢记职责和使命,坚持党的领导,加强党的建设,着力推动党的建设和房产事业新的发展,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。



近日,冷轧硅钢厂电气党支部联系实际组织职工学习讨论特约评论员文章《把学习贯彻公司“两会”精神落到实处》。大家聚焦影响机组稳定运行的问题,开展技术交流,共享点检维护、检修作业经验,将凝聚力量、固本培元的要求落实到岗位。图为学习交流现场。

岳九成 摄

不锈钢热轧厂党委认真安排部署工作

本报讯(通讯员 孙磊)近日,不锈钢热轧厂党委以公司“两会”精神为指导,围绕五项任务,明确了今年的重点工作。

该厂党委今年的重点工作有:一是严肃党内政治生活,深化从严治党。在全体党员中认真贯彻落实好《关于新形势下党内政治生活的若干准则》,严格按照党支部组织生活的规定落实“三会一课”制度,在实施过程中突出党性锻炼,突出思想交流,突出同生产经营的结合,在经常、严肃、认真上下功夫、求实

效。二是强化宣传教育职能,坚定发展信心。结合新形势、新任务,发挥好厂内各种宣传载体的作用,深入开展形势任务教育,动员全体干部职工直面困难、迎难而上,为实现全年预算目标竭尽全力、献计献策。三是落实“两个责任”,严明党规党纪。厂党委切实履行党风廉政建设主体责任,不断细化和完善党风廉政建设考评内容,切实增强党员领导干部履行“一岗双责”的自觉性和主动性。厂纪委落实好监督责任,围绕党风廉政建设逐级目标

责任,发挥好监督作用。四是加强作风建设,从严管理干部。不断巩固党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育成果,持续推进干部作风建设。五是畅通日常交流渠道,创造和谐发展环境。牢固树立群众观念,关心职工生活,关注职工热点、难点问题,充分依靠广大职工,快速适应新形势、新任务,全面推进年度预算目标的完成。

该厂党委要求全体党员干部要立足本职,尽责至善,勇于担当,以党员先锋模范作用影响和带动全体职工,完成好优化品种、提升质量、提高效率各项工作,持续提升不锈钢热轧厂竞争力,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

峨矿强化党员绩效考核管理

本报讯(通讯员 张建中)2017年是峨口铁矿党建基础工作提升年,是进一步规范和严肃党组织生活,提高党员综合素质发挥作用的,为此,峨口铁矿采矿部机关党支部制定了党员绩效考核管理实施办法,把基层党组织“党要管党,依规治党”落到实处。

采矿部机关党支部针对党支部各党小组的工作性质,分别从“三会一课”学习、“三个转化”实施、生产组织、检修管理、安全管控等方面制定了

机关党支部党员工作绩效考核管理实施办法和考评标准,机关党支部领导班子每月对党员以上工作完成情况进行统计打分,进行考评和公示,对工作绩效突出的党员在支部会议上进行表扬;同时结合每月党员的岗位情况,制定2017年度创新创优攻关课题,将支部工作有效地应用到生产组织工作中去,对实施效果好的攻关项目推荐参加矿部的成果发布,有效地推动支部“三个转化”工作在生产管理过程的运用。

集团公司工会十四届 不锈钢股份公司工会二届 六次全委(扩大)会召开

(上接第一版)今年工会系统将深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,凝聚起广大职工促进公司改革发展的正能量;开展创新创优活动,着力在服务公司发展过程中激发职工群众的聪明才智;深化企业民主管理,着力发展和谐劳动关系;加强维权机制建设,着力提升服务职工的质量和水平;推进企业职工文化建设,着力营造健康向上的企业文化氛围;持续强化自身建设,着力增强各级工会组织活力,以饱满的热情、高昂的斗志,扎实工作,奋发有为,团结动员广大职工为共圆百年太钢梦而努力奋斗。

王红斌作了工会经费审查工作报告。

会议对2016年度工会工作先进集体和先进个人、EAP(员工帮助计划)工作先进试点单位和先进个人、解决基层

诉求优秀案例及优秀巡视员、文体工作先进单位进行了表彰。

太钢袁家村铁矿工会、物流中心工会、离退休职工管理部工会、炼钢二厂工会作了书面经验交流。

公司党委副书记王新平在讲话中充分肯定了工会系统过去一年取得的成绩。就如何做好今年的工会工作,他要求各级工会组织和工会干部,要深入学习,坚定不移地肩负起团结带领广大职工听党话、跟党走的政治责任;围绕中心,大力培养一支有智慧、有技术、能发明、会创新的高素质职工队伍;服务职工,着力在促和谐、保稳定、惠民生中展现更大作为,勇立潮头、争创一流,团结动员广大职工勤奋劳动、诚实劳动、创造性劳动,为实现百年太钢梦建功立业。



为加强党的基层组织建设和党员队伍建设,集中展示基层党支部书记履行第一责任人职责情况,物流中心于近日组织11个基层党支部开展了党支部书记党建工作述职考评。各党支部围绕“两学一做”“两个责任”及其他年度党建重点工作,并结合自身特色活动,在总结经验、分析问题的基础上,提出了下一步整改措施和努力方向,力求做到党建与生产相结合,互促互进。

段晓宇 摄